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 2008 ח"תשס מועד א' 35003מבחן בגרות : 5שאלה מספר 

 

13ישר משיק לגרף הפונקציה   xy 

  1xהעבירו ישר המשיק לגרף הפונקציה בנקודה שבה

 מצא את משוואת המשיק   .(א)

  2xהמשיק חותך את גרף הפונקציה בנקודה נוספת שבה  .(ב)

 מצא את השטח המוגבל על ידי גרף הפונקציה        
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xxxxfבשרטוט שלפניך מוצג גרף הפונקציה       32)( 24  
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 )ראה ציור( Bו  Aבנקודות 
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 ועל ידי המשיק ) השטח המקווקו בציור (       
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24  נתונה הפונקציה  2xxy   )ראה ציור( 
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)(26שברביע הראשון נמצאת על גרף הפונקציה     Aנקודה  xxf   

 )ראה ציור ( 

 שלה. x –שווה לשיעור ה  Aשל הנקודה  y –נתון כי שיעור ה   א.

 .Aל הנקודה מצא את השיעורים ש (1)     

 ראשית הציריםOA      (O )מצא את משוואת הישר  (2)     

 חשב את השטח המוגבל על ידי הפונקציה הנתונה ,    ב.

 השטח המקווקו בציור(. y -ועל ידי ציר ה  OAעל ידי הישר      
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)(232בציור שלפניך מתואר גרף הפונקציה    2  xxxf 

 שתיים מנקודות החיתוך של גרף הפונקציההן  C –ו  Bהנקודות 

 עם הצירים . )כמתואר בציור(. 

 .C –ו  B(  מצא את שיעור הנקודות 1)א(  )

 .BC( מצא את שיפועו של הישר 2)      

 .BCמקביל לישר  D)ב(.  נתון כי הישר המשיק לגרף הפונקציה בנקודה 

 .D( מצא את שיעורי נקודת ההשקה 1)       

 .Dמצא את משוואת המשיק לגרף הפונקציה בנקודה ( 2)       

  y –)ג(  חשב את השטח המוגבל על ידי גרף הפונקציה , המשיק וציר ה 

 )השטח המקווקו בציור(.      

 

  פתרון:
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)(63הפונקציה  נתונה 3  xxxf מעבירים משיק לגרף 

 )ראה ציור(. 2שלה הוא  x –.ששיעור ה Aהפונקציה בנקודה 

 .Aלגרף הפונקציה בנקודה  מצא את משוואת המשיקא. 

 היא נקודה על המשיק, שמצאת בסעיף א,   Bב. 

 . 13שלה הוא  y –ושיעור ה        

 מעבירים שני ישרים: Bדרך הנקודה    

 .Cבנקודה  y –וחותך את ציר ה   x –האחד מקביל לציר ה    

 .Dוחותך את גרף הפונקציה בנקודה  y –השני מקביל לציר ה    

 .Bשל הנקודה  x –מצא את שיעור ה  ( 1)   

 .BCרשום את משוואת הישר   ( 2)   

 ,  BDב את השטח המוגבל על ידי גרף הפונקציה , הישר חש   ג.

 )השטח המקווקו בציור(.    y -וציר ה ה BCהישר       

 פתרון:

 .Aלגרף הפונקציה בנקודה  א. מצא את משוואת המשיק

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .13שלה הוא  y –ושיעור ה נקודה על המשיק, שמצאת בסעיף א, היא  Bב. 
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